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Teilnehmer 1 CI 2 CI % 1 CI 2 CI  %

CI Ziel <35 <30 Verbesserung <35 Verbesserung

34 26 24 53 29 45

45 27 40 53 27 49

32 25 22 53 29 45

28 18 36 53 18 66

32 24 25 53 27 49

26 22 15 53 27 49

Durchschnittliche CI 33 24 27 53 26 51

Durchschnittliche Verbesserung in % 27 51

Das Clarity Index "CI" (Lesbarkeitsindex) wie leicht lesbar ein Text ist. 

Es berücksichtigt wie oft besonders schwierige Wörter im Text vorkommen und die 

durchschnittliche Länge von Sätzen. Ein idealer CI liegt bei 25-35. Liegt das CI wesentlich 

darunter, wirken Texte naiv, kindisch und liest sich holprig. Liegt das CI darüber, wird es 

allmählich schwieriger zum verstehen. Ein CI von bis zu 35 ist für Berichte und spezifische 

berufliche Schriftstücken in Ordnung. Ein CI bis zu 45 ist für technische Literatur und 

Fachliteratur zulässig (dieser Text hat ein CI von 23).
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